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kuryr 28. července 2023

Jaká to náhoda: Případy horečky dengue raketově
rostou, jak se vakcína blíží ke schválení

infokuryr.cz/n/2023/07/28/jaka-to-nahoda-pripady-horecky-dengue-raketove-rostou-jak-se-vakcina-blizi-ke-
schvaleni

A právě v době, kdy Bill Gates uvádí své geneticky upravené
komáry na trh

Vakcína proti horečce dengue byla schválena v USA v roce 2019
poté, co na Filipínách zabila desítky dětí. Úředníci z filipínského
ministerstva zdravotnictví a Sanofi byli v případu souzeni za zabití
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těsně předtím, než FDA schválil stejnou vakcínu. Ačkoli je
licencován pouze pro lidi ve věku od 9 do 16 let a pouze v případě,
že měli v minulosti horečku dengue, byl zaveden po Portoriku za
peníze vašich daňových poplatníků. Budou všichni výrobci vakcín
dodržovat tato nařízení?

Zde je to, co CDC píše o licencované vakcíně :

Tato vakcína se od ostatních vakcín liší tím, že je doporučována
pouze lidem, kteří jsou již infikováni virem dengue. Je to proto, že
děti bez předchozí infekce horečkou dengue mají zvýšené riziko
těžké horečky dengue a hospitalizace, pokud se u nich po očkování
vakcínou Dengvaxia rozvine horečka dengue. Poskytovatelé
zdravotní péče by proto měli před očkováním zkontrolovat předchozí
laboratorně potvrzenou infekci dengue.

Další vakcína proti horečce dengue byla dvakrát předložena výboru
VRBPAC-FDA a o těchto setkáních jsem informoval. Zdá se, že
funguje pouze u 2 ze 4 kmenů horečky dengue. Před použitím prý
nebyl potřeba žádný krevní test. Takeda je výrobcem
a popisuje vakcínu takto:

Světová zdravotnická organizace (WHO) varovala, že počet případů
horečky dengue by letos mohl dosáhnout rekordního maxima.

Počet případů horečky dengue celosvětově roste. Počet hlášených
případů se od roku 2000 zvýšil osmkrát a v roce 2022 dosáhne 4,2
milionu, uvedl představitel WHO 21. července.V lednu WHO uvedla,
že horečka dengue je nejrychleji se šířící tropickou nemocí na světě
a může představovat „hrozbu pandemie“.

Podle březnové zprávy ministerstva zdravotnictví byla nemoc poprvé
zjištěna v súdánském hlavním městě Chartúmu, zatímco Evropa
hlásila nárůst případů a Peru vyhlásilo stav nouze ve většině
regionů.Přibližně polovina světové populace je nyní ohrožena, řekl v
pátek novinářům v Ženevě Raman Velayudhan, specialista z
oddělení WHO zanedbávané tropické nemoci.

https://www.cdc.gov/vaccines/vpd/dengue/public/index.html
https://www.cdc.gov/vaccines/vpd/dengue/public/index.html
https://www.theepochtimes.com/health/cases-of-severe-tropical-disease-exploding-with-no-end-in-sight-who-5421165
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Počet případů hlášených WHO dosáhl v roce 2019 nového maxima
s 5,2 miliony případů ve 129 zemích, uvedl Velayudhan
prostřednictvím video odkazu.Zajímalo by mě, jak velký bude trh s
horečkou dengue, když vezmeme v úvahu, že před rokem nikdo o
RSV neslyšel a nyní se odhaduje, že vakcíny GSK a Pfizer RSV pro
starší osoby mají hodnotu 9 miliard dolarů. Nikdo nikdy neslyšel o
horečce dengue. Ale teď o tom uslyšíte.

Meryl Wet

 
 


